## 兰州现代职业学院财经商贸学院(兰州市商业学校)简报

2021年34期

2021年5月19日

## 立足双创大赛 启迪创新梦想

为进一步提高大学生的创造能力、创新能力和就业能力, 我院于5月19日在大学生活动中心举行"双创"动员大会。 姜旗院长出席了会议,招生就业办公室、学生工作办公室负 责人、"双创"大赛指导教师、辅导员及2020级全体大专 生参加了会议,会议由学科工作办公室金安鹏主任主持。

首先,姜院长对"双创"比赛基本情况作了解读和说明,



强调"双创"比赛是深化教育综合改革,激发学生创造力,响应"大众创业、万众创新"战略的重要举措,今后会持续推动赛事成果转化,促进"互联网+"新业态的形成,逐步实现"以创新引领创业、以创业带动就业"新局面,推动毕业生更高质量创业就业。姜院长鼓励 2020 级大专生认真备赛,推陈出新,注重实际,打出特色亮点,预祝今年取得更好成绩!随后,18 级学生代表魏鹏和 19 级学生代表刘潇然从团队组建、队内分工、策划书撰写等方面分享了参赛经验。



最后,潘晓东老师结合往年比赛经历提出"创新"是项目的核心,要注重"点"的选取,突出原始创意的价值,创意决定项目的高度;项目还要"接地气",注重解决实际问题,拒绝"假大空",尤其要注重文案细节,优化PPT和策划书,做到精益求精;参赛团队还要善于专业互补,扬长避短,充分发挥团队优势。

我院举办此次动员大会和比赛,旨在引导大学生树立创新精神与创业意识,使大学生认识到创新创业所蕴含的价值,进一步激发大学生的创业热情,帮助大学生建立创新创业价值目标,搭建通往创业成功之路的平台,彰显职教特色。

(供稿: 学科工作办公室 审稿: 综合办公室)